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ВПЛИВ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА 
ІННОВАЦІЙНИХ МЕТОДИК НАВЧАННЯ НА ПІДГОТОВКУ 

МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ

Г.Б. Пчелянська

В  українській  системі  вищої  освіти  в  останні  роки  спостерігаються 
позитивні  тенденції  щодо  її  осучаснення  та  наближення  вищих  навчальних 
закладів до потреб інфраструктури економіки конкретного регіону. Сучасний 
ринок  праці  вимагає  від  вищих  навчальних  закладів  підготовки 
висококваліфікованих  фахівців,  які  б  могли  проявити  себе.  Їх  постійний 
розвиток  та  якісна  підготовка  є  вирішальним  чинником  у  довгостроковому 
економічному процвітанні.

Вагому  роль  у  цьому  процесі  відіграє  впровадження  інформаційних 
технологій.  Питання  про  роль  сучасних  інформаційних  і  комунікаційних 
технологій у справі удосконалення та модернізації існуючої освітньої системи у 
нашій  державі  набуло  особливої  актуальності  протягом  останніх  двох 
десятиліть.  Інформатизація  вищої  освіти  є  однією  з  умов  упровадження 
інформаційної  моделі  розвитку  суспільства.  Інформаційно-комунікаційні 
технології  у  навчально-виховному  процесі  –  це  об’єктивна  реальність, 
зумовлена сучасним станом розвитку матеріально-технічної бази суспільства. 

Інформатизація  вищої  освіти  –  процес,  у  якому  політичні,  соціально-
економічні,  технологічні  та  правові  механізми  тісно  пов’язані  на  основі 
використання  комп’ютерів,  інформаційних  технологій  і  засобів  зв’язку. 
Створення єдиного інформаційного середовища в галузі вищої освіти на основі 
інформаційної мережі, що охоплює усі ланки системи освіти, заклади, установи 
й  органи  управління  ними,  є  в  Україні  одним  із  основних  завдань 
інформатизації  системи освіти .  У вищих навчальних закладах важлива роль 
належить  використанню  комп’ютерів  під  час  вивчення  загальноосвітніх  та 
професійноорієнтованих  дисциплін,  проведення  науково-дослідних  робіт  та 
виконання  практичних  завдань.  Широкий  вибір  програмно-педагогічних 
засобів,  використання  інформаційних  можливостей  новітніх  технологій 
(комп'ютерної  графіки,  мультимедіа)  дає  сьогодні  змогу  викладачам 
побудувати технологію вивчення предметів шляхом поєднання традиційних і 
комп'ютерних  методів  навчання.  Концепцію  навчального  процесу,  що 
ґрунтується на комплексному використанні функціонально підібраних сучасних 
і  традиційних  дидактичних  засобів  (медіа),  у  педагогіці  називають 
мультимедійною освітою.

Отже,  інформаційні  технології  є  важливою  дидактичною  умовою 
реалізації процесу неперервного оновлення та відтворення професійних знань і 
вмінь фахівця у будь-якій державі.

Таким  чином,  використання  інформаційних  технологій  на  сучасному 
етапі  у  навчальному  процесі  значно  впливають  на  якість  підготовки 
кваліфікованих фахівців, сприяють збагаченню і оновленню наявної суми знань 
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і  умінь,  розвитку  особистісних  рис,  удосконаленню навчального  процесу  та 
переведенню його на нові прогресивні технології.
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